

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Litér Község Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának **2023. február 23-án 16:00 órai** kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácsterem

Jelen vannak:	Hegyessy-Takács Edit	elnök
	Frank Csaba	tag
	Kertészné Kárpáti Katalin	tag

Meghívottként jelen voltak:

Osváth Örs	polgármester
Fekete Tamás	alpolgármester
Kőszegi Ilona	Királyszentistván polgármester
Böröndiné Móró Ildikó	pü tag
Bencze Éva	jegyző
Némethyné Brand Júlia	pü csop vez

Hegyessy-Takács Edit elnök

Tisztelettel köszöntöm az Oktatási, Kulturális és Sport bizottság képviselő tagjait és a meghívottakat. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, a megválasztott képviselőkből mindenki megjelent. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Bencze Éva jegyző asszonyt.

Megkérdezem a Bizottság tagjait, hogy a módosított napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e valakinek hozzászólása, javaslata? Amennyiben a Bizottsági tagok egyetértenek a napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezzék.

A Bizottság 3 igen szavazattal egyetértett.

Napirendi pont:

1. Aranyoroszlán díj meghirdetése

Előadó: Hegyessy-Takács Edit elnök

2.) Kulturális szolgáltatási terv

Előadó: Lugossy Zsuzsanna művelődés szervező

3.) Kulturális szakember továbbképzési terv 2023-2027

Előadó: Bencze Éva jegyző

1. Aranyoroszlán díj rendelet meghirdetése

Előadó: Hegyessy-Takács Edit elnök

Hegyessy-Takács Edit elnök

2022. decemberében a képviselő-testület elfogadta az Aranyoroszlán díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendeletét.

A rendelet értelmében az Aranyoroszlán díj odaítélésére javaslatot tehetnek az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság tagjai, a képviselő-testület tagjai, a civil szervezetek, egyházak, és köznevelési intézmények képviselői.

Javasoljuk, hogy kerüljön meghirdetésre idén az Aranyoroszlán díj 2023. március 16. és 2023. június 15. között várjuk a javaslatokat, és annak indoklását, hogy miért jelölik a szervezetet vagy személyt a díjra.

A beérkezett javaslatokat az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalja, és javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a díjazott személyére. A képviselő-testület pedig minősített többséggel dönt a díj adományozásáról. A díj átadására a szilva ünnepet javasoljuk.

Van-e ezzel kapcsolatosan valakinek kérdése, hozzászólása, változtassunk-e esetleg?

Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással jelezzék, aki egyetért az elhangzott javaslattal?

A Bizottság 3 igen szavazattal egyetértett.

Litér Község Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 1/2023. (II.23.) OKSB határozata

Litér Község Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javaslata, hogy kerüljön meghirdetésre idén az Aranyoroszlán díj, 2023. március 16. és 2023. június 15. időszak között kéri a javaslatokat, és annak indoklását, hogy miért jelölik a szervezetet vagy személyt a díjra.

A beérkezett javaslatokat az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalja, és javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a díjazott személyére.

A képviselő-testület minősített többséggel dönt a díj adományozásáról. A díj átadására a Szilva Ünnepet javasolja.

A bizottság felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Hegyessy-Takács Edit elnök

Határidő: azonnal

Hegyessy-Takács Edit elnök

Kérném, hogy a hármas napirendi pontot cseréljük fel, és másodikként tárgyaljuk.

2.) Kulturális szakember továbbképzési terv 2023-2027

Előadó: Bencze Éva jegyző

Bencze Éva jegyző

Az Önkormányzatnál foglalkoztatott kulturális szakemberek képzésére 5 évre szóló képzési tervet kell készíteni. A jelen előterjesztés mellékletét képező képzési terv 2023-2027 évekre szól, mely időszak alatt a törvényi előírás alapján 120 órát kell teljesítenie a kulturális szakembereknek. A koronavírus járvány miatt több tanfolyamot nem lehetett megtartani, ezért az önkormányzatnál foglalkoztatott kulturális szakember az elmúlt 5 éves ciklusban csak 90 órát tudott teljesíteni, az elmaradt 30 órát 2023. évben fogja pótolni. A képzési terv jelen előterjesztés mellékletét képezi. A képzési terv alapján 2023. évben az önkormányzat kulturális